

# ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ

ΟΠΟΙΟΣ  
ΕΛΕΥΘΕΡΑ  
ΣΥΛΛΟΓΑΤΑΙ  
ΣΥΛΛΟΓΑΤΑΙ  
ΚΑΛΑ  
ΒΕΛΕΣΤΙΝΗΣ  
ΡΗΓΑΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΕΤΟΣ 17ο  
ΑΡ.Φύλλου 4350  
ΤΙΜΗ 50 ΔΡΧ.

Τρίτη 23 Δεκεμβρίου 1997



Διήμερη επίσκεψη του προέδρου του ΟΤΕ στη Θράκη

## ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟ ΚΙΝΗΤΡΟ

### η αύξηση της ψηφιακής υποδομής

**Υ**ΨΗΛΟ ποσοστό ψηφιακοποίησης παρουσιάζει η Τηλεπικοινωνιακή Περιφέρεια Αν.Μακεδονίας-Θράκης γεγονός που την κατατάσσει στην δεύτερη θέση -μεταξύ των Περιφερειών της χώρας και παράλληλα αποτελεί ελκυστικό επενδυτικό κίνητρο για την περιοχή.

Τα πεπραγμένα και την υφιστάμενη κατάσταση της Τηλεπ.Περιφέρειας ΑΜ-Θ παρουσίασε ο Περ.Δ/ντης Δημήτριος Σκουλικάρης το Σάββατο στην αίθουσα του ΕΒΕ Ροδόπης στα πλαίσια της διήμερης επίσκεψης στη Θράκη του προέδρου και Δ/νοντα



Συμβούλου του ΟΤΕ Δημήτριου Παπούλια και του Γεν.Δ.ντη Λειτουργιών του Ορ-

γανισμού Αθανάσιου Γρεβενίτη. Ο κ.Σκουλικάρης χαρα-

κτήρισε "πολύ θετικά" τα αποτελέσματα της Περιφέρειας σημειώνοντας την αύξηση της ψηφιακής υποδομής στο 60% ενώ ο μέσος όρος της χώρας ανέρχεται στο 46%.

Με τον υψηλό αυτό βαθμό ψηφιακοποίησης και τη δυνατότητα να προσφερθούν όλες οι νέες υπηρεσίες, επεσήμανε ο κ.Σκουλικάρης, "δί-

Από την παρουσίαση πεπραγμένων της Τηλεπ.Περιφέρειας ΑΜ-Θ

νομε την αίσθηση στον επενδυτή ότι μπορεί άνετα να

Συνέχεια στην 4η σελίδα



Διήμερη επίσκεψη του προέδρου του ΟΤΕ στη Θράκη

## ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟ ΚΙΝΗΤΡΟ

### η αύξηση της ψηφιακής υποδομής

Συνέχεια από την 1η σελίδα

επενδύσει σ' αυτή την περιοχή και να χρησιμοποιεί τη νέα τεχνολογία και να κάνει οποιαδήποτε εργασία θέλει από τη Θράκη και την Αν. Μακεδονία".

Εξάλλου όσον αφορά την ανάπτυξη της κινητής τηλεφωνίας από τον ΟΤΕ ο πρόεδρος του Οργανισμού Δ. Παπούλιας δήλωσε ότι "αυτές τις ημέρες κάνει την εμπορική της έναρξη στην Θεσσαλονίκη" ακολουθούν Πάτρα και Αθήνα με πρόβλεψη ότι "μέχρι τέλους Ιανουαρίου θα έχει καλυφθεί ο οδικός άξονας Θεσ/νίκης-Αθηνών-Πατρών και οι εκατέρωθεν αυτού πόλεις".

Ο κ. Παπούλιας αναφερόμενος στην ανταγωνιστικότητα των



υπηρεσιών που θα προσφέρει η θυγατρική εταιρία του ΟΤΕ, η οποία έχει αναλάβει την ανάπτυξη της κινητής τηλεφωνίας, σημείωσε τις "προσιτές τιμές" και την μεγάλη έμφαση στην ποιότητα, δηλαδή, "είναι σίγουρο" όπως είπε "ότι θα έχουμε υπηρεσίες πολύ υψηλής ποιότητας".

Πάντως για το χρονο επεκτασης της κινητής τηλεφωνίας στην Αν. Μακεδονία-Θράκη την ευθύνη των αποφάσεων έχει η θυγατρική

εταιρία του Οργανισμού, η Cosmote, αν και όπως δήλωσε ο Περ/κος Δ/ντης Δ. Σκουλικάρης "από τα στοιχεία φαίνεται ότι η Περιφέρεια έχει τη δυνατότητα να αντέξει άμεσα την επέκταση της κινητής τηλεφωνίας".

Την παρουσίαση των πεπραγμένων της Τηλεπικοινωνιακής

Ο πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΤΕ Δημήτριος Παπούλιας

ωνιακής Περιφέρειας ΑΜ-Θ ακολούθησε η ομιλία του προέδρου του ΟΤΕ στα υπηρεσιακά και συνδικαλιστικά στελέχη σχετικά με τις κατευθυντήριες γραμμές για τις εφαρμοζόμενες πολιτικές και δραστηριότητες της Εταιρίας και ειδικότερα για την Αν. Μακεδονία-Θράκη.

Ακολούθως πραγματοποιήθηκε κοι-

Ο Περ/κος Δ/ντης της Τηλεπ. Περιφέρειας ΑΜ-Θ Δημήτριος Σκουλικάρης κατά την παρουσίαση των πεπραγμένων στην αίθουσα του ΕΒΕ Ροδόπης

νή σύσκεψη της ηγεσίας του ΟΤΕ με τα συνδικαλιστικά στελέχη της Περιφέρειας κατά την οποία ο κ. Παπούλιας έδωσε απαντήσεις σε προβληματισμούς και τοποθετήσεις των συνδικαλιστικών στελεχών.

Όμως η παρουσία του κ. Παπούλια στη Θράκη είχε και ένα δεύτερο λόγο. Στα πλαίσια της επίσκεψής του παρέστη, την Παρασκευή, και στην εκδήλωση που συνδιοργανώθηκε από τον ΟΤΕ και το Δ' Σώμα Στρατού, στο Στρατιωτι-

κό Φυλάκιο Πόρου Φερών για την αποπεράτωση του οποίου ο ΟΤΕ χορήγησε το ποσό των 30.000.000



δραχμών.

Ο Πρόεδρος του ΟΤΕ μαζί με το επιτελείο του, το Δήμαρχο Φερών και πλήθος παρευρισκομένων, παρέστη στον Αγιασμό που έγινε στο Φυλάκιο Πόρου Φερών.

Μετά τους χαιρετισμούς έγινε ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων μεταξύ του κ. Δ. Παπούλια και του Διοικητή της 31 Μ/Κ Ταξιαρχίας Φερών, Ταξιαρχου κ. Παπαδακάκη.

Ακολούθησε η παράδοση του Φυλακίου στο Στρατό από τον Πρόεδρο του ΟΤΕ ενώ στη συνέχεια έγινε μνημόσυνο για τη μνήμη του φονευθέντος από τους Τούρκους στρατιώτη Καραγώγου Ζήση στο ομώνυμο φυλάκιο.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με δεξίωση που παρέθεσε ο Στρατός προς τιμήν της ηγεσίας και του προσωπικού του ΟΤΕ στο Φυλάκιο Κήπων, ως ελάχιστο δείγμα ευγνωμοσύνης για την ευγενή χειρονομία και χορηγία του ΟΤΕ για την αποπεράτωση του Φυλακίου.